

Ветераны поселка Песочный помогают фронту

С инициативой собрать посылки для бойцов в зоне специальной военной операции выступила в середине мая председатель местного отделения Общества жителей блокадного Ленинграда Надежда Леонидовна Ялкина.

«Мы, дети, пережившие войну и блокаду, не можем оставаться в стороне от сегодняшних событий, мы ведь

по себе знаем, что такое холод, голод, отсутствие даже элементарных удобств,—рассказывает Надежда Леонидовна.—Поэтому актив нашего Общества меня поддержал сразу. К инициативе подключились и труженики тыла, они в своем детстве тоже хлебнули лиха, некоторые не понаслышке знают, что такое жизнь под обстрелами.

В итоге у нас собралась группа из 60 человек. Все вместе решили закупить

необходимые вещи для бойцов на подарочные сертификаты (по 3,5 тысячи рублей), которые Муниципальный совет и Местная администрация поселка подарили нам ко Дню Победы. Нас тут же поддержала и включилась в работу глава муниципального



образования Елена Андреевна Чапаева. И не она одна. Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Александр Владимирович Ходосок по нашей просьбе узнал, что нужно бойцам. Мы собрали более 200 тысяч рублей и вместе с Еленой Андреевной закупили необходимые вещи: белье, носки, футболки, влажные салфетки, средства от мошкеры.

В работу включилась молодежь — муниципальные служащие. Они собирали индивидуальные наборы для

каждого бойца, паковали посылки. В каждую посылку с надписью «Дорогим защитникам от жителей блокадного Ленинграда» мы положили стихи блокадника, пионера радиологии, поэта-песочинца Николая Петровича Фадеева и письма поддержки от нас. Когда всё было готово, мы встретились с Александром Владимировичем и передали посылки для отправки.

Спасибо всем, кто принял участие в нашей акции. Эта помощь необходима нашим бойцам».